



| 编者按 |

四川省郫县总商会自成立以来,始终坚持按照《中华全国工商业联合会章程》“团结、帮助、教育、引导”的原则,在中共郫县县委的领导下,开展工作、服务企业,发挥党联系非公有制经济代表人士的桥梁纽带作用,当好政府管理非公有制经济的助手。在此次年会活动中,我们更可以看到郫县总商会的成功和对未来发展的信心。

郫县商会大厦“共筑共赢,放飞梦想”

郫县商会仪式启动,
郫县总商会年终总结会(第十二次沙龙)暨四川鑫和创业园商会年会同期举行

■本报记者 王剑兰

1月8日上午9:30,四川省郫县商会大厦启动仪式随着《盛世鼓韵》的开演展开了序幕,省政协副主席、省工商联主席陈放,县委副书记、县长杨东升,县政协主席魏伟等出席启动仪式。启动仪式上,陈放、杨东升、魏伟以及副县长贺恩洪、政协副主席王生琪、龙小平、杨文涛前排就坐。市县工商联领导、友好商会以及郫县12大产业商会会长、工商联会员单位200余人到场,场面十分热闹壮观。

主持人登台宣布启动仪式开始并介绍来宾,县委统战部副部长、县工商联党组书记张兴泉代表郫县总商会致辞,介绍启动仪式背景和商会大厦相关情况。在舞狮点睛后,12位产业商会会长上台为商会大厦启动剪彩,同时大厦启幕,礼花燃放,随后开始接牌仪式。王生琪、张兴泉在县委、政府两位主要领导手里接过商会大厦牌匾,现场响起一片热烈的掌声,主持人宣布启动仪式圆满结束。

随后,所有来宾移步王府国宴四季盛宴厅参加年会。

待来宾都入座后,主持人上台宣布郫县总商会第十二次会长沙龙·年终总结会暨鑫和商会2015年年会正式开始。在观看郫县总商会推广视频,了解郫县总商会的发展历程后,郫县总商会主席王生琪上台作总商会年度报告,党组书记张兴泉作2016年总商会工作安排报告,副主席金澜作2015年度总商会财务报告。通过几位领导的报告,在场的所有嘉宾都对郫县总商会2015年度的工作有了一个全面且详细的了解。

接着,本次活动的主办方之一、四川(郫县)鑫和创业园商会会长杨德兵上台作鑫和商会年度报告,四川(郫县)鑫和创



以“服务立会”理念 服务会员

■四川(郫县)鑫和创业园商会会长 杨德兵

作为郫县总商会的一员,鑫和商会有幸承办本次总商会会长沙龙和年终总结会活动,在此,我谨代表四川(郫县)鑫和创业园商会全体会员,对本次活动的顺利举行表示祝贺!对各位领导、嘉宾朋友们的光临表示热烈的欢迎和衷心的感谢!向各位支持商会建设的会员、来宾朋友们,致以诚挚的祝福!感谢大家远道而来,祝愿大家在猴年吉星高照、鸿运当头!

下面我就2015年的我会工作开展情况做简单交流。

一、商会组织建设工作

截止到2015年12月,本年度已举办会长沙龙11次,目前已成功举行到第70期;在2015年8月的精品会员日活动上,我会还特别出资组织了商会成员免费体验直升机飞行活动。2015年我们坚持会员走访工作,并新发展会员单位9家。新的一年,我们会始将终坚持“服务立会”理念,积极为会员提供更多实际的服务。

二、商会会员服务工作

(一)、金融方面。本会互助基金自2010年4月运营以来,已累计帮助会员单位解决短期资金周转问题310余起,累计运营金额达到上亿元,得到广大会员和省市县工商联领导的肯定和好评。

(二)、培训支持。商会今年组织了《税务筹划与企业战略》、《合同管理与合同风险防控》、《企业会计处理中的税务筹划》和《企业年底资金解决方案》4次会员培训,并多次组织会员参加省市县培训活动。

三、文化建设工作

公众服务平台,并坚持内刊《鑫和园·新起点》的编印,截至目前,已出刊至第23期,商会工作简报已出刊至64期。展示商会风貌,报道商会活动,为会员企业搭建免费的展示平台。

三、开展对外交流活动,不断开拓视野

(一)、接待考察和访问。2015年,我会先后接待了省、市、县工商联领导的考察访问,全国工商联组织委员会委员孙毅夫率领的全国工商联第十检查组、省工商联副主席李光金、省工商联副主席袁明以及郫县、新都、广汉、彭州等各地领导先后来我会参观调研和指导工作。

(二)、参加省市交流论坛、咨询管理培训活动。受省、市、县各级工商联、相关部门的邀请或推荐,我会组织会员单位先后参加山东省青岛市举办的“智造未来”企业专场研修班、第九届企业家公司化运作高峰论坛等活动。

三、外地考察

今年我会组织商会成员前往天津、喀什等地考察,员深入当地,详细了解当地规划建设及投资环境,为达成双方交流合作共识起到了积极作用。

(四)友好商会的联谊往来。我会受友好商会邀请,通过外地考察、联谊活动等增进感情交流。

五、热心公益事业,回馈社会

2015年7月,我会为帮助会员企业困难员工家庭,救助其患有先天性障碍性贫血小孩向商会成员发动倡议,成功筹集近8万元善款。2015年11月,我会积极组织商会成员参加“爱在深秋 善满鹃城”首届电信特号慈善拍卖会,组织商会成员成功认购电信特号,助力我县困难群体的帮扶救助工作。

2016年,鑫和创业园商会将一如既往秉承商会宗旨,完善会员服务。努力做好创业企业的起点平台,做好小微企业的拓展平台,做好中小企业的交流平台。

最后,再次祝福大家新春快乐,阖家幸福安康!谢谢大家!

